ac\___w 0f

aale ol plasdl Lo Lol 50 Y Lotie) dan & plas 3550 5 L Joudl o ) o Lamdy Sl ok
o) A S ol o sl Lol o Lo sy (0 e 0B 51 g (30

RIEN]

olan B euibd aw 0wl o> :oaladl -9l

K
ﬁﬁf" IS | 6 rore—2

sl an gl\wg o\B>Yn ool o\_alsid\
latey s dao 3 el o B Dl V0
Al AU 3 Ly Gose s e BV 3 e ARl Gludl el Jo) o S

5 ([AB] 2t gy ) By A s g Gl st s el Byl B 5, PR
b o 8 o] B pas dadad e S} Sl e 1 el el e K S ~
S

w

doelell QLI e ey (a3 2a) ik edg 20) Jaali) !l Jsuwl o
Lod & f;,—i"“e
3 Al e Alsll N ; P y
e e o\, 9 20\l =0 I b B\wd\ o \we/ D <
g pole Jo ol lin -
::5, Aoy 46
% 38"‘“\*’\4’1) uﬂ\khgm%p@ag}d\gw\mom B(xBeyB)s A(eryA)
;;* o B ¢ gl AB 0 ([ AB] osnil) Jgult of) B g A psbisd) o Gdluall

Lé%u“ o;%
dulaze

(oo
o 3

AB= /(xg — xa)% + (V5 — Ya)? Pt

dleey

+ AB s ¢ ailshag 10\Rie plRey s9je Come b ol B(+3 ¢ +4 )y A(2:1)

AB = \[(xg— xp)? + (yg — ya)?
AB= JB-1D*+G-1)2= J2?2+(3)? = Va+11 =15
AB=+15 cm ¢p Oi = Oj = 1 cm V¥ 13}
e D plzall oy b oxibEs o Soluall lus ol ol wiilide g aelie gl wRall o 1) i)

gumal) gwsldieg Mm@m(oeﬁeﬁj);";gﬂ 0 gt 5
E(-1¢<-5)c D(O0«+2). C(-6:<0). B(+3:«+3) A(4:0) L}l -
B o @6 ABC ki) ol 68p ¥

. ADC 2 8ialy alsadl 6510 0 (B E sl o vV

<Jio g, Jedis 551 gf 2o guliie wdie ol pablull Coluio 2dio of W 2de o) WY
( (-D*=1) oY AB = /(xg — xa)? + (Y — ya)? = (xa— xp)% + (ya — yB)?

....................



